

**The Philadelphia Parking Authority  
701 Market Street, Suite 5400  
Philadelphia, PA 19106**

**Bid No. 23-01  
Collision Repairs, Body Repairs and Refinishing 2023  
Addendum One**

To: See Email Distribution List  
From: Shannon Stewart  
Manager of Contract Administration  
Date: February 15, 2023  
No Pages: 2

This addendum is issued on February 15, 2023, prior to the bid due date to add, delete, modify, clarify and/or to respond to questions submitted by prospective bidders regarding the work included in the above referenced solicitation.

**QUESTIONS**

- Question:** Could you supply us with copies of the current vendors who are under contract with the PPA to repair vehicles and current rates they are being paid?

**Response: The current contractors for collision repairs, body repairs and refinishing services are Rob’s Auto + Collision, Beacon Auto + Truck Collision. The current rates are below:**

|   | Rob's Towing       | Beacon Auto        |
|---|--------------------|--------------------|
| <b>Cars/Vans/SUV's and Light Trucks</b>       | <b>Hourly Rate</b> | <b>Hourly Rate</b> |
| Body Repairs                                  | \$48.00            | \$48.00            |
| Painting/Refinishing                          | \$48.00            | \$48.00            |
| Mechanical/Electrical                         | \$65.00            | \$65.00            |
| <b>Heavy Equipment</b>                        |                    |                    |
|   | <b>Hourly Rate</b> | <b>Hourly Rate</b> |
| Body Repairs                                  | \$75.00            | \$98.00            |
| Painting/Refinishing                          | \$75.00            | \$98.00            |
| Mechanical/Electrical                         | \$85.00            | \$125.00           |
| <b>Parts discount for Manufacturers List:</b> |                    |                    |
|   | 10%                | 5%                 |
| <b>Paint Materials will be paid at cost.</b>  |                    |                    |

- Question:** Assuming that the PPA currently has body repair shops under contract from a previous public bid, will the successful bidders from this solicitation replace those repair shops?

**Response: Yes, the contracts awarded as a result of this Invitation for Bids will supersede all existing contracts for collision repairs, body repairs and refinishing services.**

3. **Question:** Appendix B Sample Contract my question is do I fill this out and if so what dates should I be using. There are three area's that are asking for dates?

**Response:** Appendix B of the bid document does not need to be filled out. The sample contract is provided so bidders can review and submit any proposed amendments in their bid.

**END OF ADDENDUM ONE**